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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
H Ισπανία και η Ελλάδα επιβεβαιώνουν  

την ταύτισή τους σε θέματα διμερή  
και ευρωπαϊκής ατζέντας  

 
 

 
Μαδρίτη, 2 Φεβρουαρίου 2021.  Ο Υφυπουργός για θέματα 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, κ. Χουάν Γκονθάλεθ-Μπάρμπα, πραγματοποίησε 
επίσκεψη  εργασίας  στην  Αθήνα.  Πρόκειται για την  πρώτη επίσημη 
επίσκεψη  του Υφυπουργού  εκτός  Ισπανίας  για  το  2021 και 
συμβολίζει  τη  σπουδαιότητα  που  η  χώρα  μας  αποδίδει  στην 
Ελλάδα,  όχι  μόνο  σε  διμερές  επίπεδο  αλλά  και  σε  αυτό του εταίρου 
στην Ευρώπη και τη Μεσόγειο.  
 
Ο κ. Γκονθάλεθ-Μπάρμπα χαιρέτισε την έναρξη των διερευνητικών 
συνομιλιών μεταξύ Ελλάδας και Τουρκίας της 25ης Ιανουαρίου. 
Επανέλαβε στους Έλληνες συνομιλητές του τη στήριξη και την 
αλληλεγγύη μας ως ευρωπαίου συμμάχου και φίλης χώρας, και 
υπογράμμισε τη θέση της Ισπανίας υπέρ μιας σταθερούς και 
ικανοποιητικής λύσης στην ανατολική Μεσόγειο. Το ταξίδι αυτό θα 
συνεχιστεί αύριο με μια επίσκεψη στην Κύπρο.  
 
Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στην Αθήνα, ο κ. Γκονθάλεθ-
Μπάρμπα  συναντήθηκε  με τον Αναπληρωτή Υπουργό Εξωτερικών κ. 
Μιλτιάδη Βαρβιτσιώτη και με τη Διευθύντρια του Διπλωματικού Γραφείου 
του Πρωθυπουργού κα Ελένη Σουράνη. Και στις δύο αυτές συναντήσεις 
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εξετάστηκε η εξέλιξη της πανδημίας στις χώρες μας και στο σύνολο της 
ΕΕ τόσο σε επίπεδο υγειονομικό όσο και οικονομικό. Αναφέρθηκε ο 
αντίκτυπός της στον τουριστικό τομέα, δεδομένου ότι αυτός έχει ιδιαίτερη 
βαρύτητα στο ΑΕΠ και των δύο χωρών. Η επίσκεψη περιελάμβανε 
επίσης μια συνάντηση με τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Αλκιβιάδη 
Στεφανή.  
 
Στην κοινή συνέντευξη Τύπου με τον ομόλογό του, τονίστηκε και από τις 
δύο πλευρές η μεγάλη ταύτιση και σύμπτωση των χωρών τους στην 
πλειονότητα των θεμάτων της ατζέντας που συζητήθηκαν.   
 
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του, ο κ. Γκονθάλεθ-Μπάρμπα είχε την 
ευκαιρία να επανεξετάσει με τους συνομιλητές του την κατάσταση των 
διμερών σχέσεων. Η Ισπανία και η Ελλάδα διατηρούν ισχυρούς δεσμούς 
στο πλαίσιο της ΕΕ, καθώς επίσης και στο οικονομικό και εμπορικό 
πλαίσιο, γεγονός που βοηθά τη συνύπαρξή μας στον χώρο της 
Μεσογείου και το γεγονός ότι και οι δύο χώρες αποτελούν εξωτερικά 
σύνορα της ΕΕ. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης με τον Αναπληρωτή Υπουργό κ. 
Βαρβιτσιώτη εξετάστηκαν επίσης επίκαιρα θέματα της ευρωπαϊκής 
ατζέντας όπως το Ταμείο Ανάκαμψης, η Διάσκεψη για το Μέλλον της 
Ευρώπης, το Μεταναστευτικό Σύμφωνο, τα Δυτικά Βαλκάνια και η 
Διεύρυνση της ΕΕ. 

 

 
 

 


